

వాటర్ ట్యాంకు ఎక్కి.. పెట్రోల్ పోసుకొని..



వాటర్ ట్యాంక్ ఎక్కి నినాదాలు చేస్తున్న దళితబంధు లబ్ధిదారులు

ములుగురురలో, జనవరి 18 : కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తమను దళిత బంధు పథకానికి ఎంపిక చేసే కార్యక్రమ ప్రభుత్వం తమకు ఇవ్వకుండా మోసం చేస్తున్నదని ఆరోపిస్తూ లబ్ధిదారులు గురువారం ములుగు కలెక్టరేట్లోని వాటర్ ట్యాంక్ ఎక్కి పెట్రోల్ పోసుకొని నిరసన తెలిపారు. సుమారు ఆరు గంటల పాటు ఆందోళన చేశారు. మంత్రి సీతక్క లేదా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి రావాలని, తమ సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ క్రమంలో కన్వెన్షన్ బాటు, మీడిగండ్ల రాజేంద్రప్రసాద్, ఉజ్జ్వల మోహన్ పెట్రోల్ చేత డబ్బా పట్టుకోగా రాజేంద్రప్రసాద్ మీద

- దళిత బంధు లబ్ధిదారుల ఆందోళన
- ఆరు గంటల పాటు నిరసన
- ములుగు కలెక్టరేట్లో ఘటన
- ఆర్టీసీ, తహసీల్దార్ హామీతో విరమణ
- అరెస్టు చేసి సాంత పూచీకత్తు పై విడుదల చేసిన పోలీసులు

పోసుకొని తన ఆవేదనను వ్యక్తం చేశాడు. విషయం తెలుసుకున్న తహసీల్దార్ విజయభాస్కర్, ఎస్సై వెంకటేశ్వర్ల సిబ్బంది చాకిరి నచ్చ జెప్పే ప్రయత్నం చేయగా న్యాయం చేసేవరకూ ఊరుకునేది లేదన్నారు. నిరసన ఉధృతంగా చూరుతుండటంతో ఆర్టీసీ సత్యపాల్ రెడ్డి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని, కలెక్టర్ తేలియజెసి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ క్రమంలో కన్వెన్షన్ బాటు, మీడిగండ్ల రాజేంద్రప్రసాద్, ఉజ్జ్వల మోహన్ పెట్రోల్ చేత డబ్బా పట్టుకోగా రాజేంద్రప్రసాద్ మీద



మాండీ ఆదాయాన్ని లెక్కిస్తున్న నేనా సమితి సభ్యులు, వర్కవేక్షిస్తున్న ఈవో, ఉత్పాదక కమిటీ సభ్యులు

మల్లన్న హుండీ ఆదాయం రూ. 1.70 కోట్లు

గత జాతర కన్నా రూ. 16 లక్షలు అధికం

ఇనవోలు, జనవరి 18: ఇనవోలు మల్లన్న హుండీ ఆదాయాన్ని గురువారం లెక్కించారు. 18 రోజుల పాటు 18 హుండీలు ద్వారా రూ. 31,36,817, టిక్కెట్ల ద్వారా రూ. 69,33,448 సుమారుంది. మొత్తం రూ. 1,00,70,265 వచ్చినట్లు ఈవో అధికారి నాగేశ్వరరావు

ముట్టడించారు. పోలీసులు పరిస్థితుని అదుపులోకి తెచ్చేందుకు దళితబంధు సాధన కమిటీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోగిల మహాశేను ఆరెస్టు చేసి సాంత పూచీకత్తు పై విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 1,100 మంది 2వ విడత దళిత బంధు పథకానికి ఎంపికయ్యాదని, తమ ఖాతాల్లో వెంటనే డబ్బులు జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే ఉధృతంగా చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ నిరసనలో లబ్ధిదారులు కలెక్టర్ కార్యాలయం, పసుల కార్టర్, చంద్ర బాటు, గడ్డుయ్య, కనకం లింగమూర్తి, జీ సీగేట్, చింత రాజు, శ్రీనివాస్, రాజు పాల్గొన్నారు.

వెళ్లించారు. లెక్కింపులో పరిశీలకులుగా ఎండ్మోంట్ నుంచి జీ సంజీవరెడ్డి, ఈవో అధికారి నాగేశ్వరరావు, ఆర్ఆఫ్ మల్లయ్య, ఎస్సై అనీల్ కుమార్, ఏఎస్సై సత్యనారాయణ, కానిస్టేబుల్ రాజే, రఘునాథ్, ఉత్పాదక కమిటీ సభ్యులు, మహబూబాబాద్ సీట్ల వేంకటేశ్వర్ల నేనా సమితి సభ్యులు, అరుణాక, సిబ్బంది డి.కె.కె. మధుసూదన్, శ్రీకాంత్, కన్వెన్షన్ రాజు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

5 | శుక్రవారం 19 జనవరి 2024 | MAHABUBABAD

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుల నియామకం

- హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా రావు పద్మ
- వరంగల్, జనగామ, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులుగా గంట రవికుమార్, దశమంత్ రెడ్డి, బలరాం

వరంగల్, జనవరి 18 : భారతీయ జనతా పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా రావు పద్మ మరో సారి నియమితులయ్యారు. ప్రస్తుత అధ్యక్షురాలిగా ఉన్న ఆమెను 2వ సారి జిల్లా ప్రెసిడెంట్ గా పార్టీ గురువారం ప్రకటించింది. అలాగే వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా గంట రవికుమార్ ను నియమించింది. జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా దశమంత్ రెడ్డి, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడిగా బలరాం ఎంపికయ్యారు. భూపాలవల్లి, మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులను ప్రకటించలేదు.



నల్లంపాలపేటలో కాండ్ లోకండా ఎండిపోయిన మిరప తోట

మిర్చి రైతు ఆశలు ఆవిరి..

వాతావరణ మార్పులతో మిరప పంటలకు వైరస్ సోకుతున్నది. తుఫాను కారణంగా వారం రోజులుగా రాత్రివేళల్లో ఉష్ణోగ్రతలు పూర్తిగా పడిపోయాయి. దీంతో మిర్చిలో పెరుగుదల లోపించి పసుపు రంగులోకి మారడం, వైరస్ ఆశించిపోవడం వంటి సమస్యలు కనిపిస్తున్నాయి. మహబూబాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా 16 మండలాల్లో 73,700 ఎకరాల్లో సాగు చేసే సుమారు 55వేల ఎకరాల్లో వైరస్ సోకి రైతులు నష్టపోయినట్లు వ్యవసాయాధికారులు ప్రాథమిక అంచనా వేశారు. ఎకరానికి రూ.లక్ష వరకు పెట్టుబడి పెట్టిన మిరప రైతుకు ఎకరానికి క్వింటా వచ్చే పరిస్థితి లేదు. నల్లంపాలపేటలో మిరప మొక్కలు పెంచేందుకు ఒక మొక్కకు 30 పైసల చొప్పున ఎకరానికి రూ.20 వేలు ఖర్చు చేశారు. దురదృష్టవశాత్తు నాటిన్ కొద్ది రోజులకే

లక్షల్లో పెట్టుబడి పెట్టాడు.. రాత్రిప గలు కష్టమయ్యాయి.. పంట దండిగా పండితే అప్పుల బాధ నుంచి గట్టికత్తు వచ్చని అనుకున్నాడు.. కానీ ప్రకృతి సహకరించక మిగిలిన తుఫాను, చీడపీడలు, వైరస్ (గుబ్బ రోగం) రూపంలో పంట చేతికందక అది లోనే మిర్చి రైతు ఆశలను ఆవిరి చేసింది. మార్కెట్లో ధర ఎక్కువగా ఉందని తాహతుకు మించి అప్పు చేసి పెట్టుబడి పెట్టినా నయంపెనా రాక కన్నీళ్లు పెట్టుకుంటున్నాడు. చీడ పీడలు సోకి మిరప కాండ్ ఏదీ అప కాశం లేకుండా పోవడమే గాక కనీసం నాలుగే వేసి కూలీలకు సైతం డబ్బులు ఇవ్వలేని పరిస్థితి వచ్చిందని, మిరప పంటను దున్నేందుకు సైతం అప్పులు తేవాల్సి వస్తున్నదని ఆవేదన చెందుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలని వేడుకుంటున్నాడు.

- తుఫాను, వైరస్ తో తీవ్ర నష్టం.. వాతావరణ మార్పులతో పెరగని మొక్కలు
- డెబ్బ తీసే పంటను దున్నున్న వైనం.. 73,700 ఎకరాల్లో సాగు
- సుమారు 55వేల ఎకరాల్లో నష్టం.. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని వేడుకోలు



నల్లంపాలపేటలో మిరప తోటను ట్రాక్టర్ దున్నుతున్న రైతు

వనదేవతలకు మొక్కులు

- మేడారానికి భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు
- కిటికీలాడిన గద్దెల ప్రాంగణం

తాడారా, జనవరి 18 : వనదేవతలకు మేడారం సమ్మక్క-సారలమ్మ ఆలయం కోసం భక్తులు బాలల తిరుగు నార్లు. ఫిబ్రవరిలో మహా జాతర జరుగుతుండగా ముందస్తు మొక్కుల కోసం భారీగా తరలివస్తున్నారు. గురువారం రాష్ట్రం నుంచే కాకుండా పలు రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు మేడారానికి వచ్చారు. ఇంపన్లు వారంలో పుష్కలసాగాలు చేసి, కల్యాణకట్టలో పుట్టు వెంట్రుకలు సమర్పించి అమ్మవారి గద్దెల వద్దకు చేరుకున్నారు. తల్లయలకు ముప్పు, కుంకుమ, ఎత్తుబెల్లం, సారెను సమర్పించి ప్రత్యేక పుజలు చేశారు. భక్తుల సమ్మక్క-సారలమ్మ మేరకుండ డడంతో జాతర పరిసరాలు రద్దీగా మారుతున్నాయి.

వనదేవతలకు మొక్కులు

మంది పారిశుధ్య కార్యకలను నియమించి పనులను నిర్వహించుకున్నారు.

వ్యాపారులకు సోటీసులు

మేడారంలో అక్రమంగా దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకున్న వారు వెంటనే షాపులను తొలగించాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి కొల్లవెల్లి సతీశ్ కుమార్ వ్యాపారులకు గురువారం నోటీసులు అందజేశారు. అమ్మవారి గద్దెల ఎదురుగా, ఐటీడిఎ క్యాంపు కార్యాలయం చుట్టు పక్కల రోడ్లను ఆనుకుని వ్యాపారులు ఏర్పాటు చేసుకున్న వారు మూడు రోజుల్లో షాపులను తొలగించాలని సూచించారు. రద్దీ పేరుగుతుండడంతో ట్రాఫిక్ సమస్యలు, భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా జాగ్రత్తలు చేపట్టకుండా నోటీసులు అందజేశారు. ప్లాస్టిక్ వినియోగించినట్లు తెలిస్తే జరిమానా విధిస్తుంటామని హెచ్చరించారు.

స్వచ్ఛంద సంస్థలకు ఆదర్శం 'బాల వికాస'

మాధ నమ్మకాలను పారదోలడంలో కీలకపాత్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 18 : మూడవ సంవత్సరాలను పారదోలడంలో బాలవికాస సంస్థ ముందుంచేసి రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క ఆన్నారు. పాలిమాస్టర్స్ లో బాల వికాస పీఠిటీసీ ట్రైనింగ్ సెంటర్లో 'నీటి శుద్ధీకరణ పథకం సుస్థిరతలో గ్రామ పంచాయతీల పాత్ర' అనే అంశంపై 1500 వాటర్ ఫ్లాంట్ల కమిటీ సభ్యులతో మహాసభ నిర్వహించారు. 3000 మందితో ఏర్పాటు చేసిన ఈ మహాసభకు తెలంగాణ, ఆంధ్ర, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, తమిళనాడు, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాల నుంచి ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ఏ ఏసనాత్మ కార్యక్రమమైనా బాల వికాస నుంచే మొదలవుతుండాలన్నారు. మహిళా పథకమైనా, చెరువు పూడికతీత, నివాళి పిల్లల రక్షణ, నీటి శుద్ధి ప్లాంట్లు, మురుగుదొడ్ల నిర్మాణాలు ఇలా చెప్పకుంటూ పోతే చాలా ఉన్నాయిన్నారు. ఎన్నో మంచి కార్యక్రమాలు చేపట్టిన బాల వికాస వ్యవస్థాపక కురాలు బాలదేవిసాను కొనియదారు. గ్రామీణ వాటర్ ఫ్లాంట్లకు ఉచిత కరెంటు అందిస్తే, నిర్వహణకు వాల్టేజీ సమస్య తీరుతుందని కమిటీ సభ్యులు సీతక్క దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. బాల వికాస సంస్థ వ్యవస్థాపకురాలు మాట్లాడుతూ.. సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 47 సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న పలు సేవా కార్యక్రమాలకు ఎంతో మంది దాతల సహకరించారున్నారు. సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సింగారెడ్డి శారదెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బాల వికాస పథకంపై నిర్వహణలో గ్రామ పంచాయతీ, కమిటీలదే ముఖ్యపాత్ర అని తెలిపారు. సదస్సులో సోషల్ సైన్స్ అగ్రికల్చరల్ డైరెక్టర్ శోభ, బాల వికాస అధ్యక్షుడు నోముల ఇంద్రారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు బాసని మర్రిరెడ్డి, జనవికాస అధ్యక్షుడు లూరు మర్రిరెడ్డి, రైతు వికాస అధ్యక్షుడు కూసం రాజమౌళి, సీడీ టీసీ డైరెక్టర్ సునీతారెడ్డి, సీనియర్ మేనేజర్లు ప్రతాప్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, లక్ష్మి, మంజుల, ప్రాన్సిన్ రెడ్డి, తిరుపతి, శోభ, శివరాం, మొగిలి, విజేందర్, మోసిన జాన్ పాల్, బాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కబడ్డీలో మెరిసిన వరంగల్

- బాలికల విభాగంలో నల్గొండ జట్టు గెలుపు
- ముగిసిన అందరీ 14 రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీలు
- విజేతలకు బహుమతులు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే పల్లూ

జనగామ వారం, జనవరి 18 : 'స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జనగామలో నిర్వహించిన అందరీ-14 రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీల్లో కబడ్డీ వరంగల్ జట్టు మెరిసింది. బాలికల విభాగంలో నల్గొండ జట్టు విజయవంతం ఎగరవేసింది. బాలల విభాగంలో నల్గొండ వరంగల్ జట్టు, బాలికల విభాగంలో వరంగల్ నల్గొండ జట్టు గెలిచింది. గురువారం జరిగిన కబడ్డీ ఫైనల్స్ కు ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే పల్లూ రాజేంద్రరెడ్డి హాజరై క్రీడాకారులను ఉత్సాహపరిచేటా కబడ్డీ ఆడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు జాగ్రత్త. కడప వెళ్తున్న తెలంగాణ జట్టు క్రీడాకారులకు అవసరమైన ప్రోత్సాహం అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా జనగామ పట్టణంలోని దర్శకత్వం మనీ స్టేడియంలో క్రీడాకారులకు అవసరమైన మౌలిక వసతులు కల్పించడానికి త్వరలో సాంకేతిక అందించడం లతో కలిసి పరిశీలనను తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాల్లో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వం క్రీడా పోటీలు నిర్వహించేటా తనవంతు ప్రయత్నం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు చేసిన స్వతంత్ర పనిపై పలువురిని అలరించింది. క్రీడల్లో విజేతలకు ఎమ్మెల్యే పల్లూ రాజేంద్రరెడ్డి బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డీఈవో రాము, మున్సిపల్ చైర్మన్ వచ్చిన పోల జమును, కొన్నిలర్లు మల్లిగారి చంద్రకాంత్ రాజు, బొట్ల శ్రీనివాస్, విద్యాశాఖ అధికారి కె.ఆర్.బి.బి. బి. శ్రీనివాస్, డి.ఎం.పి. ఆనంద్ రెడ్డి జిల్లా కన్వెన్షన్ డాక్టర్ తోటకూరి వెంకటేశ్వర్లు, స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ స్టేట్ అబ్జర్వర్ రవికుమార్, జిల్లా సెక్రటరీ పోగుల నరేందర్ గౌడ్, పాఠశాల హెచ్.ఎం. శ్రీనివాస్, అర్చన రెనిడెన్షియల్ స్కూల్ ఎన్.వో. ఎం.బి.బి. శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

VIPASSANA EDUCATIONAL TRUST
METRO INSTITUTE OF PHARMACEUTICAL SCIENCES
 (Sai Spurthi Institute of Technology Campus)
 B. Gangaram, Sathapally, Khammam District, Telangana - 507 303
 Mail ID : hbps.principal@gmail.com

WANTED

1. Principal 2. Assoc.Professors 3. Asst.Professors
 4. Lab Technicians 5. Office Staff & Attenders

Interested and Qualified persons can send their resumes on or before 20.01.2024 by 5PM at the above address with all certificates and testimonials

Departments : Pharmaceutics, Pharmaceutical Chemistry, Pharmaceutical Analysis, Pharmacology & Pharmacognosy

Experience and salary will be as per the PCI norms.

Secretary & Correspondent
Vipassana Educational Trust

Date : 17.01.2024